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ഗണജിതന്ദ്രം - 1  
സമയവന്ദ്രം ദൂരവന്ദ്രം

1. ഒരരാള്‍ 6 മണണിക്കൂര്‍ കകരാണണ്ട് 420  km  ദൂരരം സഞ്ചരണിക്കുന.അയരാളുകടെ വവേഗത എത്ര ?
   a) 70 km/h     b) 30 km/h     c) 60 km/h      d) 50 km/h 

 2. ഒരരാള്‍  A യണില്‍ നണിനരം B യണിവലേകണ്ട് മണണിക്കൂറണില്‍ 30 km വവേഗതണിലരം തണിരണിചണ്ട്   B യണില്‍ നണിനരം
   A യണിവലേകണ്ട് മണണിക്കൂറണില്‍ 20 km വവേഗതണിലരം സഞ്ചരണിചരാല്‍  അയരാളുകടെ ശരരാശരണി വവേഗത എത്ര ?
   a) 26 km/h      b) 24 km/h    c) 30 km/h     d) 25 km/h 

3. മണണിക്കൂറണില്‍ 30 km വവേഗതണില്‍  സഞ്ചരണിക്കുന്ന ഒരരാള്‍ രരാവേണികലേ 9 മണണി മുതല്‍ ഉചയണ്ട് 2 മണണി വേകര
    യരാത്ര കചെയ്യുന. അയരാള്‍ സഞ്ചരണിച ദൂരരം എത്ര ?
    a) 160 km    b) 150 km     c) 140 km    d) 130 km

4. ഒരരാള്‍ സരാധരാരണ വവേഗതണികന്റെ ¾ വവേഗതണില്‍  സഞ്ചരണിചവപരാള്‍ ഓഫഫീസണില്‍ 10 മണിനണിടണ്ട് വവേകണികയത
    ന.എങണില്‍ അയരാള്‍  എത്ര സമയരം കകരാണരാണണ്ട് യരാത്ര പൂര്‍തണിയരാകണിയതണ്ട് ?
    a) 30 മണിനണിടണ്ട്   b) 20 മണിനണിടണ്ട്    c) 40 മണിനണിടണ്ട്    d) 50 മണിനണിടണ്ട് 

5. ഒരു കുടണി വേഫീടണില്‍നണിനരം 2 ½  km/h  വവേഗതയണില്‍ നടെന്നവപരാള്‍  6 മണിനണിടണ്ട്  വവേകണിയരാണണ്ട്  സ്കൂളണില്‍  
   എതണിയതണ്ട്.എന്നരാല്‍ പണിവറ്റേന്നണ്ട് വവേഗത 1  km/h കൂടണിയവപരാള്‍ 6 മണിനണിടണ്ട് വനരവത എതന. 
   എങണില്‍ സണ്ട് കൂളുരം വേഫീടരം തമണിലള്ള അകലേരം എത്ര ?

    a) 2 ¾ km    b) 1 ¾  km     c) 3 ½ km    d) 2 ½ km  

6. ഒരു വേവ്യകണി  5 m/s ശരരാശരണി വവേഗതയണില്‍  സഞ്ചരണിക്കുകയരാകണങണില്‍
    2 മണണിക്കൂര്‍കകരാണണ്ട്  എത്ര ദൂരരം  സഞ്ചരണികരാരം ?
    a) 30 km     b) 24 km      c) 36 km      d) 28 km

7. ഒരു കട്രെയണിന്‍ 2 മണിനണിടണില്‍ 3 km ദൂരരം വപരാകുന.എന്നരാല്‍ 6 മണണിക്കൂര്‍കകരാണണ്ട് എത്ര ദൂരരം വപരാകുരം ?
    a) 640 km    b) 450 km   c) 540 km    d) 460 km

8. ഒരു വസകണിള്‍ചെകരം 10 തവേണ കറങ്ങുവമരാള്‍ 32 മഫീറ്റേര്‍ ദൂരരം സഞ്ചരണിക്കുരം.
    എങണില്‍ 4 km ദൂരരം    സഞ്ചരണികരാന്‍  എത്ര തവേണ കറവങ്ങേണണിവേരുരം ?
    a) 1200    b) 1250  c) 1255    d) 1400

9. ഒരു കുടണി കസകന്റെണില്‍ 5 മഫീറ്റേര്‍ എന്ന വതരാതണില്‍ വസകണിള്‍ ചെവേണിട്ടുന.എങണില്‍ വസകണിളണികന്റെ വവേഗത ?
    a) 24 km/h   b) 30 km/h   c)  20 km/h   d) 18 km/h 

10. ഒരു വബരാടണ്ട് 12 km ദൂരരം ഒഴുകണികന്റെ ഗതണിയണില്‍ സഞ്ചരണിചണ്ട് 3 മണണിക്കൂര്‍കകരാണണ്ട് തണിരണികചതന.
    ഒഴുകണികന്റെ   വവേഗത  3 km/h ആയരാല്‍ നണിശ്ചലേജലേതണില്‍ വബരാടണികന്റെ  വവേഗത  എത്ര ?
    a) 8 km/h   b) 9 km/h   c)  6 km/h   d) 12 km/h 

11. ഒരു വബരാടണികന്റെ വവേഗത ഒഴുകണികന്റെ ഗതണിയണില്‍  11 km/h ആണണ്ട് . ഒഴുകണികനതണികര  വവേഗത
    5 km/h  ആകണങണില്‍ നണിശ്ചലേജലേതണില്‍ വബരാടണികന്റെ  വവേഗത  എത്ര ?
     a) 5 km/h   b) 6 km/h   c)  8 km/h   d) 9 km/h 

12. യരാത്രയണ്ട് കകടത സമയരം 2 മണണിക്കൂര്‍ 45 മണിനണിടണ്ട്. ശരരാശരണി വവേഗത 40 km/h . സഞ്ചരണിച ദൂരരം എത്ര ?
     a) 100 km    b) 110 km   c) 120 km    d) 135 km
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   ഗണജിതന്ദ്രം - 2 

 ശതമദ്യാനന്ദ്രം

1. ഏതത് സസംഖഖ്യയുടടെ 12.5% ആണത് 45 ?
    a) 125     b) 90     c) 180    d) 360

2. ഒരു സസംഖഖ്യയുടടെ 75% വസം 75 ഉസം കൂടട്ടിയപപപ്പോള്‍ ആ സസംഖഖ്യ തടന്നെ കട്ടിടട്ടി.  സസംഖഖ്യ ഏതത്  ?
    a) 150    b) 300    c) 225   d) 75

3. 60 ടന്റെ  60% തട്ടിപന്റെയുസം 80 ടന്റെ 80% തട്ടിപന്റെയുസം തുകയുടടെ വര്‍ഗ്ഗമൂലസം എത്ര ?
    a) 14     b) 48      c) 10    d) 100

4. ഒരു പരരീക്ഷയട്ടില്‍ അരുണട്ടിനത് 60% പസപ്പോറസം  രതരീഷട്ടിനത് 66% പസപ്പോറസം ലഭട്ടിച. പസപ്പോറട്ടിടന്റെ വഖ്യതഖ്യപ്പോസസം
    12  ആടണങട്ടില്‍ അരുണട്ടിനത് ലഭട്ടിച്ച പസപ്പോര്‍ എത്ര ?
    a) 120   b) 126    c) 60   d) 72

5. ഒരു കച്ചവടെകപ്പോരന്‍ ഒരു സപ്പോധനതട്ടിടന്റെ വട്ടില 10% കുറച്ചത് വട്ടിറ.  ഇനട്ടി  എത്ര ശതമപ്പോനസം
    വര്‍ദട്ടിപട്ടിച്ചപ്പോല്‍ പഴയ വട്ടിലയപ്പോകുസം ?
     a) 11 %    b) 10%     c) 11 1/9%    d) 11 1/10%

6. 66 2/3 ടന്റെ 63% എത്ര ?
    a) 42     b) 36      c) 21      d) 33

7. 160 ടന്റെ 20 %  മടറപ്പോരു സസംഖഖ്യയുടടെ 16% ആയപ്പോല്‍ സസംഖഖ്യ ഏതത്  ?
    a) 50    b) 100      c) 150     d) 200

8. 6¼ % തട്ടിനത് തുലഖ്യമപ്പോയ ഭട്ടിന്നെസസംഖഖ്യ ?
    a) 1/6        b) 1/8          c) 1/12       d) 1/16
9. ഒരു കമ്പനട്ടിയട്ടില്‍  വര്‍ഷസംപതപ്പോറസം 4% ശമ്പളവര്‍ദനവത് നല്‍കുന. ഈ വര്‍ഷസം 93600 രൂപ
    ശമ്പളമുള്ള ഒരപ്പോളുടടെ കഴട്ടിഞ്ഞ വര്‍ഷടത ശമ്പളസം എത്രയപ്പോയട്ടിരുന ?
    a) 92500    b) 90000     c) 91600    d) 87500

10. ഒരു കട്ടിപലപ്പോഗപ്പോമട്ടിടന്റെ 20% തട്ടിടന്റെ 20%  എത്ര ഗപ്പോമപ്പോണത് ?
    a) 40       b) 200       c) 20      d) 400

11. സുമയുടടെ ശമ്പളസം രപ്പോജട്ടിയുടടെ ശമ്പളപതകപ്പോള്‍ 20% കൂടുതലപ്പോണത്. രപ്പോജട്ടിയുടടെ ശമ്പളസം
    സുമയുടടെ   ശമ്പളപതകപ്പോള്‍ എത്ര ശതമപ്പോനസം കുറവപ്പോണത് ?
    a) 20%     b) 16 2/3 %     c) 25%     d) 22 1/2%

12. ഒരു സമചതുരതട്ടിടന്റെ വശങ്ങളുടടെ നരീളസം 20% വരീതസം വര്‍ദട്ടിപട്ടിച്ചപ്പോല്‍ പരപളവത് എത്ര
     ശതമപ്പോനസം  വര്‍ദട്ടികസം ?
    a) 20%     b) 25%     c) 40 %    d) 44%
13. ഒരു സസംഖഖ്യയുടടെ 8 1/3%  25 ആയപ്പോല്‍ 33 1/3%  എത്ര ?
    a) 50     b) 75      c) 100     d) 150
14. ഒരു സസംഖഖ്യയുടടെ 10% വര്‍ദട്ടിപട്ടിച്ചപശഷസം 11% കുറയ്ക്കുന. സസംഖഖ്യയ്ക്കു വരുന്നെ മപ്പോറസം ?
     a) മപ്പോറമട്ടില       b) 2% കുറയുന    c) 2 % കൂടുന      d) 1 % കുറയുന
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ഗണജിതന്ദ്രം - 12

 ശരദ്യാശരജി

1. ആദദ്യതത്തെ 80 എണ്ണല്‍ സസംഖദ്യകളുതടെ ശരരാശരരി എത്ര ?
   a) 81      b) 41       c) 40.5      d) 80.5
2. ആദദ്യതത്തെ 30 ഇരട്ട സസംഖദ്യകളുതടെ ശരരാശരരി എത്ര ?
    a) 30    b) 30.5    c) 31         d) 15.5
3. ആദദ്യതത്തെ 60 ഒറ്റ സസംഖദ്യകളുതടെ ശരരാശരരി എത്ര ?
   a) 60     b) 61       c) 30.5      d) 58
4. തുടെര്‍ച്ചയരായ 5 ഇരട്ട സസംഖദ്യകളുതടെ ശരരാശരരി 60 ആയരാല്‍ വലരിയസസംഖദ്യയയതത് ?
    a) 60     b) 64      c) 62        d) 66
5. തുടെര്‍ച്ചയരായ 6 ഇരട്ട സസംഖദ്യകളുതടെ ശരരാശരരി 71 ആയരാല്‍ വലരിയസസംഖദ്യയയതത് ?
    a) 70     b) 74      c) 76         d) 78
6. തുടെര്‍ച്ചയരായ 6 ഇരട്ട സസംഖദ്യകളുതടെ ശരരാശരരി 73  ആയരാല്‍ തചെറരിയ സസംഖദ്യയയതത് ?
    a) 74     b) 68      c) 66        d) 64
7. തുടെര്‍ച്ചയരായ 5 ഇരട്ട സസംഖദ്യകളുതടെ ശരരാശരരി 50 ആയരാല്‍ തചെറരിയ സസംഖദ്യയയതത് ?
    a) 50      b) 46     c) 48        d) 44
8. 1 മുതല്‍ 17 വതരയുള്ള എണ്ണല്‍ സസംഖദ്യകളുതടെ വര്‍ഗത്തെരിതന്റെ ശരരാശരരി എനത് ?
    a) 107     b) 101      c) 105       d) 103
9. ഒരു കരാസരിതല 19  കുട്ടരികളുതടെ  ശരരാശരരി ഭരാരസം 50 kg .  അദദ്യരാപകതന്റെ ഭരാരസം കൂടെരിയുള്‍തപ്പെട
    ത്തെരിയരാല്‍ ശരരാശരരി ഭരാരത്തെരില്‍  2 kg  വര്‍ദനവത് ഉണരാകുസം. എങരില്‍ അദദ്യരാപകതന്റെ ഭരാരസം എത്ര ?    
    a) 91 kg    b) 90 kg   c) 92 kg   d) 89 kg
10. ഒരു കരാസരിതല 19 കുട്ടരികളരില്‍  50 kg ഭരാരമുള്ള  ഒരരാള്‍കത് പകരസം പുതരിതയരാരരാള്‍ വന്നയപ്പെരാള്‍
    ശരരാശരരി  ഭരാരത്തെരില്‍ 1 kg കുറവുണരായരി. എങരില്‍ പുതുതരായരിവന്ന കുട്ടരിയുതടെ ഭരാരതമെത്ര ?
    a) 33     b) 31     c) 29     d) 30
11. ആദദ്യതത്തെ 10 എണ്ണല്‍ സസംഖദ്യകളുതടെ ശരരാശരരി ?
    a) 5       b) 6.5     c) 10     d) 5.5
12. ആദദ്യതത്തെ 5 അഭരാജദ്യ സസംഖദ്യകളുതടെ ശരരാശരരി ?
    a) 5.5     b) 5.6     c) 5.8    d) 6
13. രണ്ടു സസംഖദ്യകളുതടെ ശരരാശരരി a. അതരില്‍ ഒരു സസംഖദ്യ  b ആയരാല്‍ രണരാമെതത്തെ സസംഖദ്യയയതത് ?
    a) 2a     b) 2b      c) a -  b    d) 2a - b
14. തുടെര്‍ച്ചയരായ 4 ഇരട്ട സസംഖദ്യകളുതടെ ശരരാശരരി 15 ആയരാല്‍ വലരിയസസംഖദ്യയയതത് ?
     a) 16      b) 18      c) 22       d) 20
15. 81 നു പകരസം 18 എതന്നഴുതരിയയപ്പെരാള്‍ 7 സസംഖദ്യകളുതടെ ശരരാശരരി 30 എന്നു കരിട്ടരി.ശരരിയരായ ശരരാശരരി എത്ര ?
     a) 35     b) 39      c) 40      d) 36
16. ഒരു കരാസരിതല 30 കുട്ടരികളുതടെ ശരരാശരരി  12 ആണത്. അദദ്യരാപകതന്റെ വയസത് കൂതടെ യചെര്‍ത്തെയപ്പെരാള്‍
     ശരരാശരരി   13 ആയരി . എങരില്‍ അദദ്യരാപകതന്റെ ഭരാരസം വയസത് എത്ര ?
     a) 42     b) 43     c) 40      d) 44
17. അഞത് യപരുതടെ ശരരാശരരി വയസത് 40 ആണത്. മെറ്റു 10 യപരുതടെ ശരരാശരരി വയസത് 25. എന്നരാല്‍ ആതക
     ആള്‍കരാരുതടെ ശരരാശരരി വയസത് എത്ര ?
     a) 27     b) 32     c) 30       d) 35
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  ഗണജിതന്ദ്രം - 4 

അന്ദ്രംശബന്ധവന്ദ്രം അനുപദ്യാതവന്ദ്രം

1. 9000 രൂപ 4 : 5 എന്ന അഅംശബന്ധതത്തില്‍ A യഅം B യഅം വവീതത്തിച്ചു നല്‍കത്തിയയാല്‍ A യുടടെ വത്തിഹത്തിതഅം എത്ര ?
    a) 4000      b) 3500        c) 6000       d) 5000
2. 2 : 25 എന്ന അഅംശബന്ധതത്തിനു തുലല്ല്യമയായതത് ഏതത് ?
    a) 8 : 100     b) 4 : 130     c) 4 : 120      d) 8 : 25
3. A/2 = B/3 = C/4 എങത്തില്‍  A+B+C/B = ?
    a) 4            b) 3           c) 6           d) 5
4. x ടന്റെ 15% = y യുടടെ 20% എങത്തില്‍ x : y =  ?
     a) 3 : 4       b) 4 : 3      c) 8 : 6      d) 6 : 8
5. രണ്ടു സഅംഖല്ല്യകളുടടെ അഅംശബന്ധഅം  4 : 5 അവയുടടെ ല.സയാ.ഗു  140 ഉഅം ആയയാല്‍ വലത്തിയസഅംഖല്ല്യ എത്ര ?
    a) 36          b) 42         c) 35         d) 30
6. A = 4/5 B   B = 2/5 C  എങത്തില്‍ A : B : C എത്ര ?
     a) 8 : 10 : 25       b) 10 : 8 : 25      c) 25 : 8 : 10       d) 8 : 25 : 10
7.  A : B = 5 : 2     B : C = 7 : 4   എങത്തില്‍ A : C എത്ര ?
     a) 8 : 35      b) 4 : 7      c) 35 : 8    d) 20 : 14
8. A : B = 2 : 4    B : C = 5 : 6   എങത്തില്‍ A : B : C എത്ര ?
     a) 10 : 5 : 12      b) 5 : 10 : 12      c) 125 : 5 : 10      d) 10 : 12 : 5
9. രണ്ടു സഅംഖല്ല്യകളുടടെ അഅംശബന്ധഅം  5 : 6 അവയുടടെ ഉ സയാ ഘ  8 ഉഅം ആയയാല്‍ വലത്തിയസഅംഖല്ല്യ ഏതത് ?
     a) 48        b) 58          c) 30       d) 46
10. x ടന്റെ 25% = y യുടടെ 35% എങത്തില്‍ x : y എത്ര ?
     a) 5 : 7     b) 7 : 5        c) 3 : 5     d) 2 : 3
11. 15 ആളുകള്‍  18 ദത്തിവസഅം ടകയാണത് ഒരു ജജയാലത്തി ടചെയ്തു തവീര്‍ക്കുന. 18 ആളുകള്‍കത് ഇജത ജജയാലത്തി  ടചെയ്തു
    തവീര്‍ക്കുന്നതത്തിനത്  എത്ര ദത്തിവസഅം ജവണഅം ?
     a) 18         b) 12           c) 15        d) 20
12. ഒരു ടെയാങ്കു ടവളഅംനത്തിറയയാന്‍ ഒരു ടെയാപത് 10 മത്തിനത്തിടഅം മടറയാരു ടെയാപത് 15 മത്തിനത്തിടഅം സമയടമടുക്കുന.എന്നയാല്‍
    ഈ  രണ്ടു ടെയാപഅം കൂടെത്തി ഒരുമത്തിച്ചു തുറന്നയാല്‍ ടെയാങ്കുത് നത്തിറയയാന്‍  എത്ര മത്തിനത്തിടത് സമയടമടുക്കുഅം ?
     a) 10          b) 6           c) 7.5      d) 12.5
13. ഒരയാള്‍ A യത്തില്‍ നത്തിന്നത്  B യത്തിജലകത് 20 കത്തി.മവീ/മണത്തിക്കൂര്‍  ജവഗതയത്തില്‍ സഞ്ചരത്തിക്കുന. B യത്തില്‍ നത്തിന്നത്
    A യത്തിജലകത് 20 കത്തി.മവീ/മണത്തിക്കൂര്‍  ജവഗതയത്തിലഅം സഞ്ചരത്തിക്കുന.യയാത്രയുടടെ ശരയാശരത്തി ജവഗത എത്ര ?
     a) 20 കത്തി.മവീ/മണത്തിക്കൂര്‍    b) 24 കത്തി.മവീ/മണത്തിക്കൂര്‍    c) 25 കത്തി.മവീ/മണത്തിക്കൂര്‍    d) 30 കത്തി.മവീ/മണത്തിക്കൂര്‍
14. രണ്ടു സഅംഖല്ല്യകളുടടെ വല്ല്യതല്ല്യയാസഅം 30 അവയുടടെ അഅംശബന്ധഅം 5 : 11 ആയയാല്‍ ടചെറത്തിയ സഅംഖല്ല്യ ഏതത് ?
     a) 30         b)  16         c) 55      d) 25
15. A യുടടെ 5% = B യുടടെ 10% എങത്തില്‍ A : B =  എത്ര ?
     a) 5 : 10     b) 2 : 5      c) 2 : 1    d)  5 : 2
16. അജത്തിയുജടെയുഅം അനവീഷത്തിജന്റെയുഅം വയാഹനങ്ങളുടടെ ജവഗത 2 : 3  എന്ന അഅംശബന്ധതത്തിലയാണത്.
    അജത്തിയുടടെ  വയാഹനഅം 36 മത്തിനത്തിടടകയാണത് സഞ്ചരത്തിക്കുന്ന ദൂരഅം അനവീഷത്തിടന്റെ വയാഹനഅം എത്ര 
    മത്തിനത്തിടടകയാണത് സഞ്ചരത്തിക്കുഅം ?
     a) 54         b) 48       c) 36        d) 24
17. ഒരു ജമശയുജടെയുഅം കജസരയുജടെയുഅം വത്തിലകള്‍ 9 : 4 എന്ന അഅംശബന്ധതത്തിലയാണത്. ജമശയുടടെ
     വത്തില  കജസരയുടടെ വത്തിലടയകയാള്‍ 750 രൂപ കൂടുതലയാണത്.  ജമശയുടടെ വത്തില എനത് ?
     a) 1300       b) 1350        c) 1500        d) 650
18. ഒരു ടട്രെയത്തിജന്റെയുഅം ബസത്തിജന്റെയുഅം ജവഗത 8 : 3 എന്ന അഅംശബന്ധതത്തിലയാണത്. ടട്രെയത്തിന്‍  6 മണത്തിക്കൂര്‍
    ടകയാണത് സഞ്ചരത്തിക്കുന്ന ദൂരഅം സഞ്ചരത്തികയാന്‍ ബസത്  എത്ര സമയഅം എടുക്കുഅം ?
     a) 12 മണത്തിക്കൂര്‍      b) 15 മണത്തിക്കൂര്‍       c) 16 മണത്തിക്കൂര്‍          d) 18 മണത്തിക്കൂര്‍
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ഗണജിതന്ദ്രം - 5 

ജദദ്യാമജിതജി

 1. ഒരു തത്രികകകോണതത്രിനന്റെ കകകോണുകള്‍ 4:5:3 എന്ന അഅംശബന്ധതത്രിലകോണണ.എങത്രില്‍ നചെറത്രിയകകകോണ്‍എത ?
    a) 750      b) 600     c) 450     d) 900 

2. ഒരു സമപകോര്‍ശശ്വ തത്രികകകോണതത്രിനന്റെ ചുററളവണ 20 cm. തുലല്ല്യമലകോതവശതത്രിനന്റെ നനീളഅം 8cm.
    ആയകോല്‍  തുലല്ല്യമകോയവശങ്ങളുനടെ നനീളഅം എത ?
    a) 7cm         b) 6cm        c) 5cm        d) 4cm 

3. 10 cm, 8cm, 6cm വശങ്ങളുള്ള ഒരു തത്രികകകോണതത്രിനന്റെ പരപ്പളവണ എത ?
    a) 24 cm2       b) 40 cm2        c) 45 cm2      d) 60 cm2  

4. ഒരു സമഭുജതത്രികകകോണതത്രിനന്റെ ഒരു വശഅം 4cm ആയകോല്‍ പരപ്പളവണ എത ?

    a) 4 √3 cm2    b) 7 √3 cm2      c) 5 √3 cm2    d) 2 √3 cm2  

5. നനീളഅം 40m , വനീതത്രി 10m ഉള്ള ഒരു കളത്രിസ്ഥലതത്രിനന്റെ പരപ്പളവണ എത ?
    a) 200 m2      b) 400 m2        c) 40 m2         d) 500 m2

6. ഒരു സമചെതുരതത്രിനന്റെ വത്രികര്‍ണ്ണതത്രിനന്റെ നനീളഅം 5 √2 ആയകോല്‍ അതത്രിനന്റെ പരപ്പളവണ എത ?
    a) 36        b) 25          c) 225        d) 9

7. 30 cm വശമുള്ള ഒരു സമചെതുരതത്രില്‍ ഉള്‍നകകോള്ളകോന്‍ കഴത്രിയുന്ന ഏറ്റവഅം വലത്രിയ വൃതതത്രിനന്റെ ആരഅംഎത ?
    a) 15 cm      b) 14 cm      c) 16 cm       d) 20 cm 

8. സമചെതുരതത്രിനന്റെ വശങ്ങള്‍ ഇരടത്രിചകോല്‍ ചുററളവണ  എത ഇരടത്രിയകോകഅം ?
    a) 2           b) 4             c) 3            d) 5

9. ഒരു മടതത്രികകകോണതത്രിനന്റെ ഒരു കകകോണ്‍ 350 ആയകോല്‍ മറ്റു രണ്ടു കകകോണുകള്‍ ?
    a) 450 , 900      b)  550 , 900       c) 600 , 900      d) 650 , 800 

10. ഒരു സമചെതുരതത്രിനന്റെ വത്രികര്‍ണ്ണതത്രിനന്റെ നനീളഅം 9 √2 ആയകോല്‍ അതത്രിനന്റെ പരപ്പളവണ എത ?
    a) 64              b) 18              c) 91         d) 81

11. ഒരു മടതത്രികകകോണതത്രിനന്റെ നചെറത്രിയ വശങ്ങളുനടെ നനീളഅം 5cm, 12cm ആയകോല്‍ വലത്രിയ വശതത്രിനന്റെനനീളഅംഎത ?
    a) 14 cm          b) 17 cm         c) 13 cm      d) 7  cm

12. ഒരു തത്രികകകോണതത്രിനന്റെ മൂന്നണ വശങ്ങളുനടെ നനീളഅം ആകകോന്‍ സകോധല്ല്യതയുള്ള നസറ്റണ ഏതണ ?
    a) 6,8,11          b) 4,4,8           c) 6,7,14      d) 5,5,12
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ഗണജിതന്ദ്രം - 6 

 കൃതദങ്ക നജിയമങ്ങള

1.  25x29= ?

    a) 2 12      b) 2 4       c) 2 14    d) 2 18

2. (3 q ) 5 = 3 20 ആയയാല്‍ q എത്ര ?

     a) 5       b) 4         c) 15      d) 21

3. x-1/x = 2 ആയയാല്‍ x2 + 1/ x2 = എത്ര ?

     a) 2         b) 4       c) 6      d) 8

4. 3n = 81 ആയയാല്‍ 5n-1  എത്ര ?

     a) 625       b) 27     c) 9     d) 125

5. 2 2/5 x 2 3/5 = എത്ര ?

     a) 2         b) 4        c) 8     d) 25

6. a x a/8 x a/27 = 1 ആയയാല്‍ a എത്ര ?

     a) 6        b) 3         c) 7      d) 4

7. 1 – 1/2  – 1/4 – 1/8 – 1/16 എത്ര ?

     a) 1/16     b) 1/8       c) 0      d) 1/4 

8. 11/4 =77/x ആയയാല്‍ x നന്റെ വവില ?

    a) 36       b) 77/11     c) 308/17    d) 28

9. 64 2 – 36 2 = 20x ആയയാല്‍ x നന്റെ വവില ?

    a) 140      b) 160      c) 180        d) 145

10. 5000 – 5000 x 5 / 5   വവില എത്ര ?

     a) 1        b) 10         c) 5        d) 0

11. 2 10 നന്റെ ഇരടവി എത്ര ?

     a) 2 20    b) 2 11     c) 2 12     d) 2 15

12. 3 48 നന്റെ  1/3 ഭയാഗഗം എത്ര ?

     a) 3 20     b) 3 47   c) 3 45    d) 3 50
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ഗണജിതന്ദ്രം - 7 

ലദ്യാഭവന്ദ്രം നഷ്ടവന്ദ്രം

1. 50000 രൂപയയ്ക്ക് വവാങങ്ങിയ ഒരു ടങ്ങി വങ്ങി 52500 രൂപയയ്ക്ക് വങ്ങില്‍ക്കുകയവാണണെങങ്ങില്‍ ലവാഭഭം എത്ര % ?

   a) 2%      b) 6%    c) 5%    d) 4%

2. 50000 രൂപയയ്ക്ക് വവാങങ്ങിയ ഒരു അലമവാര 40000 രൂപയയ്ക്ക് വങ്ങില്‍ക്കുകയവാണണെങങ്ങില്‍ നഷയ്ക്ക് ടഭം എത്ര % ?

   a) 20    b) 30     c) 40     d) 10

3. 5000 രൂപ വങ്ങിലയുള്ള ഒരു സവാധനഭം വങ്ങിറ്റപപവാള്‍ 10% നഷയ്ക്ക് ടമുണവായങ്ങി. വങ്ങിറ്റവങ്ങിലണയത്ര ?

   a) 3500 രൂപ          b) 5500 രൂപ    

   c) 4500 രൂപ          d) 4900 രൂപ

4. 30000  രൂപ വങ്ങിലയുള്ള ഒരു ബബൈകയ്ക്ക് 5% ലവാഭതങ്ങിനു വങ്ങിറ്റവാല്‍ വങ്ങിറ്റവങ്ങിലണയനയ്ക്ക് ?

    a) 30500 രൂപ        b) 35000 രൂപ    

    c) 31500 രൂപ         d) 36000 രൂപ

5. ഒരു ബൈവാഗയ്ക്ക് 9600 രൂപയയ്ക്ക് വങ്ങിറ്റപപവാള്‍ 20% ലവാഭഭം കങ്ങിടങ്ങി.ബൈവാഗങ്ങിണന്റെ യഥവാര്‍ത്ഥ വങ്ങില എനയ്ക്ക് ?

    a) 7000 രൂപ          b) 8000 രൂപ      

    c) 6000 രൂപ          d) 5000 രൂപ

6. 9 സവാധനങള്‍ വവാങങ്ങിയപപവാള്‍ ഒണരണ്ണതങ്ങിണന്റെ വവാങങ്ങിയ വങ്ങില ലവാഭമവായങ്ങി കങ്ങിടങ്ങിണയങങ്ങില്‍

    ലവാഭശതമവാനഭം  എത്ര ?

     a) 7 ¼%      b) 8 1/3%      c) 9 1/11%      d) 11 1/9%

7. 4 പപനകള്‍ വവാങങ്ങിയപപവാള്‍ ഒണരണ്ണഭം സസൗജനനഭം കങ്ങിടങ്ങിണയങങ്ങില്‍ ഡങ്ങിസയ്ക്ക് കസൗണയ്ക്ക് ശതമവാനഭം  എത്ര ?

    a) 5%       b) 20%      c) 10%       d) 15%

8. അരങ്ങിയുണട വങ്ങില 10% കുറഞ്ഞപപവാള്‍ 800 രൂപയയ്ക്ക് അരങ്ങി വവാങങ്ങിയ ഒരവാള്‍കയ്ക്ക് 2 കങ്ങി.ഗവാഭം  അരങ്ങി

    കൂടുതല്‍ കങ്ങിടങ്ങിണയങങ്ങില്‍ അരങ്ങിയുണട ഇപപവാഴണത വങ്ങിലണയത്ര ?

    a) 40 രൂപ               b) 50 രൂപ         

    c) 30 രൂപ               d) 60 രൂപ

9. 120 പപനകള്‍ വങ്ങിറ്റപപവാള്‍ 20 പപനകളുണട വങ്ങില ലവാഭമവായങ്ങി കങ്ങിടങ്ങിണയങങ്ങില്‍ ലവാഭശതമവാനഭം  എത്ര ?

    a) 20%       b) 25%        c) 22 ½%    d) 25 ½%

10. 8 ബുക്കുകള്‍ വവാങങ്ങിയപപവാള്‍ 2 എണ്ണഭം സസൗജനനഭം കങ്ങിടങ്ങിണയങങ്ങില്‍ ഡങ്ങിസയ്ക്ക് കസൗണയ്ക്ക് ശതമവാനഭം എത്ര ?

     a)  25%       b) 20%      c) 23%        d) 24%

11. 18 സവാധനങളുണട വങ്ങിറ്റവങ്ങില 21  സവാധനങളുണട  വവാങങ്ങിയ വങ്ങിലയയ്ക്ക് കയ്ക്ക് തുലനമവായവാല്‍

    ലവാഭപമവാ  നഷയ്ക്ക് ടപമവാ എത്ര % ?

     a)  16 2/3% നഷയ്ക്ക് ടഭം     b) 14 2/7 % ലവാഭഭം   

     c) 16 2/3%  ലവാഭഭം        d) 14 2/7 % നഷയ്ക്ക് ടഭം

12. ഒരു വവാചങ്ങിണന്റെ വങ്ങില 10% കുറചപശഷഭം 10% വര്‍ദങ്ങിപങ്ങിചയ്ക്ക് വങ്ങില്‍ക്കുന. വങ്ങിറ്റവങ്ങില യഥവാര്‍ത്ഥ വങ്ങിലപയകവാള്‍     

     കൂടുതപലവാ കുറപവവാ, എത്ര % ?

     a)  1% കൂടുതല്‍       b) 1% കുറവയ്ക്ക്     c) 2% കൂടുതല്‍      d) 2% കുറവയ്ക്ക്

13. കറന്‍സങ്ങി പനവാട്ടു നമ്പരുകള്‍  765677  മുതല്‍    765697 വണര തുടര്‍ചയവായുള്ള 10 രൂപ പനവാട്ടുകള്‍

     ബകവശഭം ഉള്ള  അരുണെങ്ങിണന്റെ പകല്‍ ആണക എത്ര രൂപയുണയ്ക്ക് ?

     a) 200 രൂപ             b) 100 രൂപ         

     c) 210 രൂപ              d) 110 രൂപ

14. 2019 ഒപകവാബൈര്‍ 1 ണചവാവവാഴയ്ക്ക് ചയവായവാല്‍ 2020 ഒപകവാബൈര്‍ 1 ഏതയ്ക്ക് ദങ്ങിവസമവായങ്ങിരങ്ങിക്കുഭം ?

     a)  ണവള്ളങ്ങിയവാഴയ്ക്ക്ച      b) വനവാഴവാഴയ്ക്ക്ച    

     c) ബുധനവാഴയ്ക്ക്ച          d) ണചവാവവാഴയ്ക്ക്ച
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ഗണജിതന്ദ്രം - 8
 പപപ്പുകേളന്ദ്രം ടദ്യാങ്കുകേളന്ദ്രം

  1. ഒരു ടടാങങ്കിലലേക്കുള്ള രണ്ടു പപൈപ്പുകളങ്കില്‍ ഒരരണണ്ണം തുറന്നുവങ്കിടടാല്‍ 15 മങ്കിനങ്കിട്ടുരകടാണ്ടുണ്ണം രണടാമരത
     പപൈപപ്പ് മടാതണ്ണം തുറന്നുവങ്കിടടാല്‍ 10 മങ്കിനങ്കിട്ടുരകടാണ്ടുണ്ണം ടടാങപ്പ് നങ്കിറയണ്ണം.എനടാല്‍ രണപ്പ് പപൈപ്പുകളണ്ണം കൂടങ്കി 
     തുറന്നുവങ്കിടടാല്‍ ടടാങപ്പ് നങ്കിറയവടാന്‍ എടുക്കുന സമയണ്ണം എത ?
     a) 6 മങ്കിനങ്കിടപ്പ്            b) 5 മങ്കിനങ്കിടപ്പ്       
     c) 4 മങ്കിനങ്കിടപ്പ്            d) 3 മങ്കിനങ്കിടപ്പ്
 2. ഒരു പപൈപ്പുപൈലയടാഗങ്കിചപ്പ് ടടാങപ്പ് നങ്കിറയ്ക്കുവടാന്‍ 16 മങ്കിനങ്കിടപ്പ് സമയണ്ണം ലവണണ്ണം. മരറടാരു പപൈപ്പുപൈലയടാഗങ്കിചപ്പ്
     ടടാങങ്കിരലേ രവള്ളണ്ണം പൂര്‍ണമടായണ്ണം ഒഴുക്കുനതങ്കിനപ്പ് 20 മങ്കിനങ്കിടപ്പ് സമയണ്ണം ലവണണ്ണം. എനടാല്‍ രണപ്പ് പപൈപ്പുകളണ്ണം 
     കൂടങ്കി ഒരുമങ്കിചപ്പ് തുറന്നുവചടാല്‍ ടടാങപ്പ് നങ്കിറയവടാന്‍ എത  സമയണ്ണംഎടുക്കുണ്ണം ?
     a) 65 മങ്കിനങ്കിടപ്പ്         b) 80 മങ്കിനങ്കിടപ്പ്    
     c) 70 മങ്കിനങ്കിടപ്പ്         d) 75 മങ്കിനങ്കിടപ്പ്
3. ഒരു ടടാങങ്കിലലേക്കുള്ള 3 പപൈപ്പുകളങ്കില്‍ ഒനടാമലതതപ്പ് 4 മണങ്കിക്കൂര്‍രകടാണ്ടുണ്ണം രണടാമരത പപൈപപ്പ്
    6 മണങ്കിക്കൂര്‍ രകടാണ്ടുണ്ണം മൂനടാമലതതപ്പ് 4 മണങ്കിക്കൂര്‍രകടാണ്ടുണ്ണം ടടാങപ്പ് നങ്കിറയ്ക്കുണ്ണം. എങങ്കില്‍ ഈ 3 പപൈപ്പുകളണ്ണം 
    കൂടങ്കി ഒരുമങ്കിചപ്പ് തുറന്നു വചടാല്‍ എത സമയണ്ണംരകടാണപ്പ് ടടാങപ്പ് നങ്കിറയണ്ണം ?
     a) 1 മണങ്കിക്കൂര്‍         b) 1 1/2 മണങ്കിക്കൂര്‍   
     c) 2 മണങ്കിക്കൂര്‍        d) 3 മണങ്കിക്കൂര്‍
4. ഒരു ടടാങങ്കിലലേക്കുള്ള പപൈപ്പുപ്പ് തുറനടാല്‍ 12 മങ്കിനങ്കിടപ്പ്രകടാണപ്പ് ടടാങപ്പ് നങ്കിറയണ്ണം. ചുവടങ്കിലുള്ള ലചടാര്‍ച കടാരണണ്ണം
    ടടാങപ്പ് നങ്കിറയടാന്‍ 16 മങ്കിനങ്കിടപ്പ് സമയണ്ണം എടുക്കുന്നു. എനടാല്‍  ലചടാര്‍ചയങ്കിലൂരട മടാതണ്ണം ടടാങങ്കിരലേ ജലേണ്ണം 
    മുഴുവനണ്ണം ഒഴുകങ്കിലപൈടാകടാന്‍ എത സമയണ്ണം എടുക്കുണ്ണം ?
    a) 48 മങ്കിനങ്കിടപ്പ്           b) 46 മങ്കിനങ്കിടപ്പ്      
    c) 45 മങ്കിനങ്കിടപ്പ്           d) 28 മങ്കിനങ്കിടപ്പ്
5. A എന പപൈപപ്പ് മടാതണ്ണം തുറന്നുവങ്കിടടാല്‍ 20 മങ്കിനങ്കിട്ടുപ്പ് രകടാണ്ടുണ്ണം B എന പപൈപപ്പ് മടാതണ്ണം തുറന്നുവങ്കിടടാല്‍
    30 മങ്കിനങ്കിട്ടുപ്പ് രകടാണ്ടുണ്ണം ടടാങപ്പ് നങ്കിറയണ്ണം. എനടാല്‍ ഇവ രണ്ടുണ്ണം 5 മങ്കിനങ്കിട്ടുപ്പ് ഒരുമങ്കിചപ്പ് പ്രവര്‍തങ്കിപങ്കിചലശേഷണ്ണം 
    A എന പപൈപപ്പ് അടയ്ക്കുന്നു. ശേഷമുള്ള ടടാങപ്പ് നങ്കിറയ്ക്കുവടാന്‍ B എന പപൈപപ്പ് എത സമയണ്ണംഎടുക്കുണ്ണം ?
     a) 16.5 മങ്കിനങ്കിടപ്പ്          b) 17.5 മങ്കിനങ്കിടപ്പ്    
     c) 18 മങ്കിനങ്കിടപ്പ്             d) 18.5 മങ്കിനങ്കിടപ്പ്
6. ഒരു പപൈപ്പുപ്പ് തുറനടാല്‍ 15 മണങ്കിക്കൂര്‍ രകടാണപ്പ് ടടാങപ്പ് നങ്കിറയണ്ണം.ലചടാര്‍ച കടാരണണ്ണം ടടാങപ്പ് നങ്കിറയടാന്‍
    20 മണങ്കിക്കൂര്‍ സമയണ്ണം എടുക്കുന്നു. എങങ്കില്‍ നങ്കിറഞങ്കിരങ്കിക്കുന ടടാങപ്പ് ശൂനന്യമടാകടാന്‍ എത സമയണ്ണം എടുക്കുണ്ണം ?
     a) 60 മണങ്കിക്കൂര്‍        b) 50 മണങ്കിക്കൂര്‍    
     c) 45 മണങ്കിക്കൂര്‍        d) 70 മണങ്കിക്കൂര്‍
7. ഒരു ടടാങങ്കിരന്റെ 3/5 ഭടാഗണ്ണം നങ്കിറയവടാന്‍ 21 മങ്കിനങ്കിടപ്പ് ലവണണ്ണം.എങങ്കില്‍ ടടാങപ്പ് പൂര്‍ണമടായണ്ണം നങ്കിറയടാന്‍ 
    എത സമയണ്ണം എടുക്കുണ്ണം ?
     a) 25 മങ്കിനങ്കിടപ്പ്            b) 35 മങ്കിനങ്കിടപ്പ്         
     c) 42 മങ്കിനങ്കിടപ്പ്            d) 60 മങ്കിനങ്കിടപ്പ്
8. ഒരു ലമടാലടടാര്‍ പൈമപ്പ് 8 മങ്കിനങ്കിടപ്പ് രകടാണപ്പ് 2000 ലേങ്കി. രവള്ളണ്ണം പൈമ്പുരചയ്യുരമങങ്കില്‍, 9 മങ്കിനങ്കിടപ്പ് രകടാണപ്പ് 
    എത ലേങ്കിറര്‍ രവള്ളണ്ണം പൈമ്പുരചയ്യുണ്ണം ?
     a) 2500 ലേങ്കിറര്‍         b) 2400 ലേങ്കിറര്‍        
     c) 2350 ലേങ്കിറര്‍         d) 2250 ലേങ്കിറര്‍

visit www.shenischool.in
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സമയവന്ദ്രം കവഗവന്ദ്രം

 1. മണണിക്കൂറണില്‍ 54 കണി.മമീ വവേഗതണില്‍ സഞ്ചരണിക്കുന്ന 300 മമീ നമീളമുള്ള ടട്രെയണിന്‍ പപ്ലാററ്റ് വഫപ്ലാമണില്‍

   നണില്‍ക്കുന്ന  ഒരപ്ലാളണിടന കടന്നുവപപ്ലാകപ്ലാന്‍ എത്ര സമയയം വവേണയം ?

   a) 20 s            b) 40 s           

   c) 35 s            d) 45 s

2. മണണിക്കൂറണില്‍ 90 കണി.മമീ വവേഗതണില്‍ സഞ്ചരണിക്കുന്ന 250 മമീ നമീളമുള്ള ടട്രെയണിനറ്റ്  150 മമീ  നമീളമുള്ള

    ഒരു പറ്റ്ളപ്ലാററ്റ് വഫപ്ലായം കടന്നുവപപ്ലാകപ്ലാന്‍ എത്ര സമയയം വവേണയം ?

    a) 20 s             b) 16 s           

    c) 17 s              d) 12 s

3. മണണിക്കൂറണില്‍ 60 കണി.മമീ വവേഗതണില്‍ സഞ്ചരണിക്കുന്ന 150 മമീ നമീളമുള്ള ടട്രെയണിനറ്റ് അവതേ ദണിശയണില്‍

    6 കണി.മമീ വവേഗതേയണില്‍ സഞ്ചരണിക്കുന്ന ഒരപ്ലാളണിടന കടന്നുവപപ്ലാകപ്ലാന്‍ വവേണ്ട സമയയം എത്ര ?

    a) 12 s               b) 35 s           

    c) 25 s              d) 10 s

4. ഒരു ടട്രെയണിന്‍  പപ്ലാററ്റ് വഫപ്ലാമണില്‍ നണില്‍ക്കുന്ന ഒരപ്ലാളണിടന 10 s ടകപ്ലാണയം 400 മമീ നമീളമുള്ള ഒരു പപ്ലാററ്റ്വഫപ്ലായം

    30 s ടകപ്ലാണയം കടന്നുവപപ്ലാകുന്നു. എങണില്‍ ടട്രെയണിടന്റെ വവേഗതേ എനറ്റ് ?

    a) 75 km/h          b) 30 km/h    

    c) 72 km/h          d) 82 km/h

5. മണണിക്കൂറണില്‍ 40 കണി.മമീ വവേഗതണില്‍ സഞ്ചരണിക്കുന്ന 200 മമീ നമീളമുള്ള ഒരു ടട്രെയണിനറ്റ് എതേണിര്‍ദണിശയണില്‍

    32 കണി.മമീ വവേഗതേയണില്‍  സഞ്ചരണിക്കുന്ന  100 മമീ നമീളമുള്ള മടറപ്ലാരു ടട്രെയണിടന കടന്നുവപപ്ലാകപ്ലാന്‍ 

    എത്ര സമയയം  എടുക്കുയം ?

     a) 15 s                b) 20 s      

     c) 25 s               d) 30 s

6. ഒരു ടട്രെയണിന്‍  പപ്ലാററ്റ് വഫപ്ലാമണില്‍ നണില്‍ക്കുന്ന ഒരപ്ലാളണിടന 5 s ടകപ്ലാണയം 150 മമീ നമീളമുള്ള ഒരു പപ്ലാററ്റ്വഫപ്ലായം

    15 s ടകപ്ലാണയം കടന്നുവപപ്ലാകുന്നു. എങണില്‍ ടട്രെയണിടന്റെ വവേഗതേ എനറ്റ് ?

    a) 45 km/h         b) 54 km/h    

    c) 77 km/h          d) 40 km/h

7.  മണണിക്കൂറണില്‍ 30 കണി.മമീ വവേഗതണില്‍ സഞ്ചരണിക്കുന്ന ഒരു ടട്രെയണിന്‍ 30 s ടകപ്ലാണറ്റ് വേഴണിയരണികണില്‍ നണില്‍ക്കുന്ന

     ഒരപ്ലാളണിടന കടന്നുവപപ്ലായപ്ലാല്‍ ടട്രെയണിടന്റെ നമീളയം എത്ര ?

     a) 300 m            b) 350 m     

     c) 400 m            d) 250 m

8. മണണിക്കൂറണില്‍ 36 കണി.മമീ വവേഗതണില്‍ സഞ്ചരണിക്കുന്ന 100 മമീ നമീളമുള്ള ഒരു ടട്രെയണിന്‍ 30 s ടകപ്ലാണറ്റ് ഒരു

   പറ്റ്ളപ്ലാററ്റ് വഫപ്ലായം കടന്നുവപപ്ലാകുടന്നങണില്‍ പപ്ലാററ്റ് വഫപ്ലാമണിടന്റെ നമീളയം എത്ര ?

     a) 250 m             b) 500 m     

     c) 200 m             d) 400 m
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 ഭജിന്ന സന്ദ്രംഖദകേള

 1. 1/2 + 1/4 + 1/8 + 1/16 +1/32  എത്ര ?

    a) 5/32        b) 30/32     c) 31/32     d) 16/32

2. 1/2 x 2/3 x 3/4 x ............... x 99/100 = ?

    a) 1/100       b) 1/1000       c) 99/1000     d) 99/1000

3. 1 1/2 kg പഞ്ചസസാരയുടടെ വവില 51 രൂപ ആയസാല്‍ 2 1/2 kg  പഞ്ചസസാരയുടടെ വവില എത്ര ?

    a) 65 രൂ        b) 75 രൂ        c) 85 രൂ      d) 95 രൂ 

4.  1/2 ലവിറ്ററവിടന്റെ കസാല്‍ഭസാഗവവും  1/4 ലവിറ്ററവിടന്റെ പകുതവിയുവും ചചേര്‍നസാല്‍  എത്ര ലവിറ്ററസാകുവും ?

    a) 1/8           b) 1/4            c) 1/2          d) 1 

5. 10 cm  വശമുള്ള സമചേതുരതവിടന്റെ പരപ്പളവവിടന്റെ 1/5 ഭസാഗതവിനു തുലല്ല്യമസാണണ് ഒരു വൃതതവിടന്റെ

    പരപ്പളവവിടന്റെ  1/4 ഭസാഗവും. എങവില്‍ വൃതതവിടന്റെ പരപ്പളവണ് എത്ര ?

    a) 60 cm2       b) 70 cm2       c) 80 cm2      d) 100 cm2 

6. ചേവിത്രതവില്‍ O ചകന്ദ്രമസായ വൃതതവില്‍ ടഷെയണ്ഡണ് ടചേയ്ത ഭസാഗവും വൃതതവിടന്റെ 30% ആണണ്.എങവില്‍

    ∠AOC   എത്ര ?

 

    a) 520          b) 540          c) 720           d) 600

7. ചേവിത്രതവില്‍ വലവിയ സമഭുജത്രവിചകസാണതവിടന്റെ പരപ്പളവണ് 27 ചേതുരശ്ര യൂണവിറ്റണ് ആണണ്.എങവില്‍ 

      ടഷെയണ് ഡണ് ടചേയ്തഭസാഗതവിടന്റെ പരപ്പളവണ് എത്ര?

    a) 18 ചേ.യൂ     b) 36 ചേ.യൂ         c) 27 ചേ.യൂ        d) 12 ചേ.യൂ 

8. ഒരു സവുംഖല്ല്യ അതവിടന്റെ 2/3 ഭസാഗചതകസാള്‍ 10 കൂടുതലസാടണങവില്‍ സവുംഖല്ല്യ എത്ര?

    a) 20           b) 30           c) 10          d) 50

9. തുക 16 ഉവും ഗുണനഫലവും ഏറ്റവവും കൂടുതലുമസായ സവുംഖല്ല്യകളുടടെ വല്ല്യതല്ല്യസാസവും എനണ് ?

    a) 4            b) 0             c) 1            d) 8

10. 3 അഭസാജല്ല്യസവുംഖല്ല്യകള്‍ ഗുണവിച്ചചപ്പസാള്‍ 530 കവിടവി.എനസാല്‍ സവുംഖല്ല്യകളവില്‍ വലുതണ് ഏതണ് ?

     a) 53         b) 59           c) 61           d) 47

11. x/y =3/2 ആയസാല്‍ x+y/x-y എത്ര?

     a) 6/2       b) 3/2           c) 5           d) 2/3

A

B
C

D

O
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ദശദ്യാന്ദ്രംശ സന്ദ്രംഖദകേള

 1. (------) 3  = 0.000027

    a) 0.03             b) 0.003       

    c) 0.0003          d) 0.3

2. 6.4 x =0.04 y ആയയാല്‍  y-x/y+x നന്റെ വവില എനയാണണ് ?

    a) 161/159         b) 159/161    

    c) 160/159        d) 159/160 

3. 1.5 x = 0.05 y ആയയാല്‍  y+x/y-x നന്റെ വവില എനയാണണ് ?

    a) 29/30          b) 29/31     

    c) 31/29           d) 130/31

4. (0.64) 3x  x (0.64) 2x = (0.8) 2  ആയയാല്‍ x നന്റെ വവില എനയാണണ് ?

     a) 1/5             b) 1/8           

     c) 1/4             d) 1/6

5. 1/8 = x/10 + y/100 + z/1000 ആയയാല്‍ xyz = ?

    a) 8                 b) 10             

    c) 100              d) 1000

6. 0.8/0.04 = 0.04/x ആയയാല്‍  x നന്റെ വവില ?

    a) 0.002           b) 0.008        

    c) 0.0016          d) 0.001

7. ഒരു ടയാങവില്‍ 1/3 ഭയാഗഗം നവള്ളമുണണ്. 150 ലവി നവള്ളഗം ടയാങവില്‍ ഒഴവിച്ചപപയാള്‍ അതണ് പകുതവിയയായവി.

    എങവില്‍ ടയാങവില്‍ എത്ര ലവിറ്റര്‍ നവള്ളഗം നകയാളഗം ?

     a) 600            b) 300            

     c) 900            d) 750

8. 0.0001 നന്റെ പകുതവി  എത്ര ?

     a) 0.0005          b) 0.00002    

     c) 0.00005        d) 0.005

9. ഒരു സഗംഖഖ്യനയ 72 നകയാണണ് ഹരവിച്ചപപയാള്‍ 30 ശവിഷണ് ടഗം വന. ആ സഗംഖഖ്യനയ 8 നകയാണണ്

    ഹരവിക്കുപമയാഴുള്ള ശവിഷണ് ടഗം ?

     a) 4               b) 5        

     c) 6               d) 7

10. 1 മുതല്‍ 25 വനരയുള്ള സഗംഖഖ്യകളുനട ഗുണനഫലതവിനല വലതുവശനത പൂജഖ്യങ്ങളുനട എണഗം ?

     a) 4               b) 5       

     c) 6               d) 7

11. 6 പമേശയഗം 9 കപസരയഗം കൂടവി 9900 രൂപയയാണണ് വവില.3 പമേശയുനട വവില 2700 രൂപയയാനണങവില്‍

     ഒരു കപസരയുനട വവിലനയത്ര?

      a) 750           b) 400       

      c) 500           d) 450
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ഗണജിതന്ദ്രം - 12
സദ്യാധദ്യാരണപലജിശയന്ദ്രം കൂട്ടുപലജിശയന്ദ്രം

 1. 25000 രൂപയയ്ക്ക് 10% പലലിശ നലിരകലില്‍ 2 വര്‍ഷതത്തെ സസാധസാരണപലലിശ എനയ്ക്ക് ?

    a) 5000 രൂ            b) 6000 രൂ        

    c) 7000 രൂ            d) 8000 രൂ

 2.30000 രൂപയയ്ക്ക് 20% പലലിശ നലിരകലില്‍ 2 ½ വര്‍ഷതത്തെ സസാധസാരണപലലിശ എനയ്ക്ക് ?

    a) 3500 രൂ            b) 20000 രൂ        

    c) 7000 രൂ            d) 15000 രൂ

3. 30000 രൂപയയ്ക്ക് 5% പലലിശ നലിരകലില്‍ 73  ദലിവസതത്തെ സസാധസാരണപലലിശ എനയ്ക്ക് ?

    a) 800 രൂ             b) 400 രൂ            

    c) 500 രൂ             d) 300 രൂ

4. 30000 രൂപയയ്ക്ക് 16 2/3% പലലിശ നലിരകലില്‍ 3 വര്‍ഷതത്തെ സസാധസാരണപലലിശ എനയ്ക്ക് ?

    a) 25000 രൂ          b) 15000 രൂ          

    c) 20000 രൂ          d) 34000 രൂ

5. 1 രൂപയയ്ക്ക് 1 മസാസസം 1 പപസ പലലിശ നലിരകലില്‍ 50000 രൂപയയ്ക്ക് 2 വര്‍ഷതത്തെ സസാധസാരണപലലിശ എനയ്ക്ക് ?

    a) 14000 രൂ           b) 13000 രൂ          

    c) 12000 രൂ           d) 18000 രൂ

6. ഒരു തുക സസാധസാരണപലലിശ പ്രകസാരസം 20 വര്‍ഷസംതകസാണയ്ക്ക് ഇരടലിയസായലി.പലലിശ നലിരകയ്ക്ക് എനയ്ക്ക് ?

    a) 5%           b) 30%       

    c) 15%          d) 25%

7. ഒരു തുക  സസാധസാരണപലലിശ പ്രകസാരസം 10 വര്‍ഷസംതകസാണയ്ക്ക് മുടക്കുമുതലലിതന്റെ മൂനലിരടലിയസായലി.

   പലലിശ നലിരകയ്ക്ക് എനയ്ക്ക് ?

    a) 15%          b) 60%      

    c) 35%          d) 20%

8. ആദദ്യവര്‍ഷസം 8% വസം,  രണസാസംവര്‍ഷസം 7% വസം ,  മൂനസാസംവര്‍ഷസം 5% വസം പലലിശ നലിരകലില്‍  30000 രൂപയയ്ക്ക്   

    3 വര്‍ഷതത്തെ    സസാധസാരണപലലിശ എനയ്ക്ക് ?  

    a) 2000 രൂ            b) 6000 രൂ         

    c) 8000 രൂ            d) 5000 രൂ

9. 50000 രൂപ  സസാധസാരണപലലിശ പ്രകസാരസം  2 വര്‍ഷസംതകസാണയ്ക്ക്  60000 രൂപയസായലി. എങലില്‍

    പലലിശ നലിരകയ്ക്ക് എത്ര ?

      a) 10%        b) 15%    

      c) 20%       d) 25%

10. ഒരസാള്‍  ഒരു തുക 5%  സസാധസാരണപലലിശ നലിരകലില്‍ നലികക്ഷേപലിചസാല്‍  എത്ര വര്‍ഷസംതകസാണയ്ക്ക് ഇരടലിയസാകസം ?.

     a) 20          b) 14         

     c) 18           d) 21

11. ഒരു നലിശലിത പലലിശനലിരകലില്‍  ഒരു തുകയയ്ക്ക് 2 വര്‍ഷതത്തെ  സസാധസാരണപലലിശ 400 രൂപയസം

    കൂട്ടു പലലിശ  420 രൂപയസം ആയസാല്‍ പലലിശനലിരകയ്ക്ക് എത്ര ശതമസാനസം ?

    a) 15%          b) 16%       

    c) 10%          d) 20%

12. 25000 രൂപ 10% പലലിശനലിരകലില്‍  2 വര്‍ഷതത്തെ  സസാധസാരണപലലിശയസം  കൂട്ടു പലലിശയസം

    തമലിലുള്ള  വദ്യതദ്യസാസസം എത്ര ?

    a) 250 രൂ       b) 260 രൂ        

    c) 120 രൂ        d) 502 രൂ

13. 30000  രൂപയയ്ക്ക് കയ്ക്ക് 7% വസാര്‍ഷലികനലിരകലില്‍ കൂട്ടു പലലിശ 4347 രൂപ ആയസാല്‍ കസാലയളവയ്ക്ക് എത്ര?

     a) 2 വര്‍ഷസം    b) 2 1/2  വര്‍ഷസം      c) 3  വര്‍ഷസം     d) 4 വര്‍ഷസം
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